% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1712/2023 der FDP im Ortsbeirat Mainz-Altstadt betreffend
Wiederherstellung des Spielplatzes der Schlossergasse (FDP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Spielgeréte sollen dort noch angebracht werden?

Ausser der vorhandenen Tischtennisplatte werden noch eine Supernova (rotierendes Spielgerét
zum Balancieren) und ein Klettergeriist ergdanzt werden.

2. Wann soll das realisiert werden?

Die Beauftragung des ausfiihrenden Unternehmens erfolgt bis Ende November.
Abhangig von der Wetterlage ist eine Fertigstellung Ende erstes Quartal 2024 geplant.

Mainz, 13.11.2023
gez. Steinkriiger
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